

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE I DSØ D. 11.JUNI 2015

1: Godkendelse af referat fra sidste møde: Karin d. 5.maj 2015

Sannes mailadresse mangler i bestyrelseslisten. Ellers i.a.b.

2: Forårs- idrætsfestivaler (Auning og Silkeborg)

Begge festivaler er forløbet på bedste vis. Glade og engagerede børn, der både har hygget og været aktive. Der har været udtrykt begejstring over afviklingen af de tilbudte aktiviteter.

Børnene var glade for vandflaskerne. Ikke alle lærere lige velforbredte på, hvad der skulle foregå.

Fodbold DM

Thomas og Skanderborg Real har været meget glade for at have været en del af afviklingen af DM. Selvfølgelig var det et stort arbejde, men udbyttet både socialt og økonomisk af anstrengelserne har været det hele værd.

3: Aktiviteter på vej:

Atletikstævne - skal på hjemmesiden straks

Streetdag Der er fyldt op med elever

Kursus i Lystrup med Martin Elmbæk d. 26.8 Tilmelding fra nu af til Joan

Basketkursus i Silkeborg 28.8 om små børn og basket. Tilmelding starter nu.

Fodboldstævne bør tænkes på snarest. Rettet mod 6. årg. Viby stadion? Poul har sidenhen oplyst at Birger Chr. fra Århus er gået på pension, så der ikke længere er en på de kanter, der arrangerer stævner for skoleelever. Nu kun OL i atletik og Stifftidenes tilbud tilbage

4: Hjemmeside Thomas retter og lægger alt eksisterende ind hurtigst muligt,

Thomas opretter også en **facebookgruppe** åben for alle

Fællesnettet for kommunens skoler er det en brugbar vej? Hvis det skal bruges

er det vigtigt at sende direkte til lærernes egne postkasser. Ting, der lægges på opslagstavlen, bliver ikke læst af mange.

Nyhedsbrev: *Vi laver ikke et i denne omgang, men satser på at aktivitetsoversigten på hjemmesiden bliver så omfattende, at kollegerne rundt om i kredsen kan planlægge året ud fra denne.*

5: "Den københavnske Hvidbog" – kan vi hente noget?

Vi tager den med til heldagsmødet som skabelon til generelle orienteringer. Beskrivelser af konkrete disciplinansvarliges opgaver laver vi selv.

6: Nyt fra Randers

Konference afholdt. Camilla deltog og havde en god oplevelse ud af det. Hun får oplyst at alle skoler er blevet medlemmer. D.d. har ingen betalt kontingent. Det forlyder, at de melder sig ind fra 1.8. Rita sender medlemsbrevet til Randers Kommune, så der forhåbentlig kommer styr på det.

7: " En hel dag med DSØ" (m. frikøb)

Visioner og praktisk arbejde. Christian D vil gerne deltage. Hvordan får vi kontakt til kommunerne og hvordan får vi oprettet kommunale skoleidrætsudvalg. Onsdag d. 28.10 kl. 9 - 16 i Auning på Kulturperronen/Apetit/SFO blev aftalt. Der skal være netværk. kb/Ingi laver endelige aftaler.

8: tilmelding weekendkursus senest 10.8 -

Vi tilmelder os hver især. Forhåbentlig deltager de fleste. Næste gang skal vi snakke om underholdningsprogramx

9: møde næste gang: 1.9 kl. 16.30 hos Ingi. Husk kalenderen, for denne dag aftales årets øvrige møder.

10: Eventuelt.

Sanne og Ingi prøvede tøj.

Sende mine håndboldpapirer til Ingi og min Århus kontaktliste. DM regler og retningslinier.